

Горьковский рабочий

г. Горький

28 СЕН 1963

Оперные спектакли— школьникам

НОВОЕ полезное дело начал коллектив театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Укрепляя связь с многочисленным отрядом школьников, он решил давать для них специальные спектакли, связанные по теме с программой обучения.

Девятиклассники в настоящее время на уроке литературы изучают «Слово о полку Игореве». А в репертуаре театра есть опера Бородина «Князь Игорь». Исторические образы, воспроизведенные артистами, могут оказать большую помощь ребятам в освоении материала. Именно поэтому в афише появились слова: «Спектакль по пониженным ценам для учащихся 9-х классов».